RO 1RG0 /0 K0

@ by Fit-in-Mathe-Online.de

Aufgabenblatt 02

Dokument mit 42 Aufgaben

Aufgabe A1l
Bringe den Faktor vor der Wurzel unter die Wurzel.
a) |4-\2 b) | 5-v3
c) 25 d|2-vV2
e) |9-V2 f) |83
9) |55 h) [3-5
i) |4-V5 i) [9-V3
k) |2-v10 ) |3-V6
m) | 2-V11 n)|6-2
Aufgabe A2
Bringe den wurzelfreien Faktor unter die Wurzel.
a) |2-va b) | 5a-vh
c) |4y-3x d) | 9x -Vx
e) |am-vn f) | 2.v2a
g) 4x2y-\/3—y h) | 7a%b - V2ab
i) | 2ab?-V6b j) | 3y -6xy
Aufgabe A3

Bringe ebenso den Faktor vor der Wurzel unter die Wurzel und vereinfache den
Ausdruck unter der Wurzel so weit wie mdglch.

a) [3vVa+b b) | 2\/x —

c) |3vm-3n d) | 3/p +3q

e) |4myn f) | 3x/y3 -2

g) | 2bv2a + 3ab h) | 2uvv3uv — 2

i) | 5vZaZ+ 302 i) |3y Jex 192
Aufgabe A4
Bringe den wurzelfreien Faktor unter die Wurzel.

a) |;V2 b) | 37

c) |;V3 d) | Z¥a

€) |1ynz f) | 2o

y a 11
g) a"f% h) | 3 Va
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